FLORENZ 23

@ Montageanleitung
@ Handleiding voor de montage

Montaj talimati
@ Instuctions de montage

@ Monta ni navod

@ Osszeszerelési (itmutat6
Assembly instructions
Instrukcja montazu

@ WMHCTPYKUWSL NO MOHTaxXy
@ Istruzioni di montaggio
K Monta ny navod

Instructiuni de asamblare

option L option R
———0

[
&\\

13

I
J

05-11-2018 1/16



A\
P
@/ % @x\

/AN

Uberschreiten Sie angegebenen Maximalbelastungen nicht. Andernfalls kann das Mébelstiick beschéadigt
oder zerstort werden.

GB

Do not exceed the maximum loads specified. Otherwise, the furniture may sustain damage or be irreparably
damaged.

NL

Overschrijd de aangegeven maximale belastingen niet. Anders kan het meubelstuk worden beschadigd of
vernield.

PL

Nie wolno przekracza¢ podanych maksymalnych wartosci obcigzenia. W przeciwnym razie mebel moze zostac
uszkodzony lub zniszczony.

TR

Belirtilen azami ylk dederini atmayynyz, aksi taktirde mobilya pargasy zarar gorebilir veya kullanylamaz hele
gelebilir.

RU

He ponyckaetcs NpeBbILWEHWE YKa3aHHbIX MaKCUManbHbIX HAarpy3ok. B npoTUBHOM criyyae BO3MOXHO
NOBPEXAEHWE UMK pa3pyieHue mebenu.

FR

Ne dépassez pas les charges maximum indiquees. Sinon, le meuble peut étire endommageé ou détruit.

cZ

Neprekracujte uvedena maximalni zatizeni. V opacéném pfipadé muze dojit k poskozeni nebo zni¢eni nabytku.

HU

Tartsa be az engedélyezett maximalis terhelhetdséget/teljesitményt. Kildnben a butor és annak alkatrészei
megseérilhetnek, ténkre mehetnek

IT

Non superare il carico massimo indicato. Altrimenti il mobile rischia di rovinarsi o frantumarsi.

RO

Nu depasiti solicitarile maxime specificate. Altfel puteti sa deteriorati sau sa distrugeti piesa de mobilier.

SK

Neprekrocte uvedené maximalne zataZzenia. V opaénom pripade sa mdze nabytok poskodit’ alebo zniéit'.

Die Befestigung des Mdébelstickes an der Wand muss von einer fachkundigen Person vorgenommen werden,
da fur die Montage an die Wand angepasste Dibel erforderlich sind.

GB

A qualified professional is required when mounting furniture to the wall since dowels corresponding to the wall
are required for this.

NL

Een vakkundige persoon dient het meubelstuk aan de muur te bevestigen; voor de montage aan de muur zijn
immers aangepaste pluggen vereist.

PL

Mocowanie mebla do sciany mogg przeprowadzi¢ wytgacznie wykwalifikowane osoby,z uwagi na zastosowanie
odpowiednio dopasowanych kotkdw do rodzaju sciany.

TR

Mobilya pargasynyn duvara sabitlenmesi, duvar montajy i¢in 6zel uyarlanmyt diibeller gerektirdidinden bu it
sadece bu konuda uzman bir kiti tarafyndan gerceklettirilmelidir.

RU

nOCKOJ’Ibe NSl MOHTa)a Ha cTeHe HeobxoouMOo MCNoMNb30BaTh cnelMansHeie Albenn, Mebenb AomkHa DbiTh
3aKpenneHa Ha cTeHe KBaI‘IMCbHLI,MpOBaHHbIM nepcoHanom.

FR

La fixation du meuble contre le mur doit étre effectuée par une personne compétente car, pour le montage
mural, il faut utiliser des chevilles adaptees

CcZ

Montaz nabytku na st&énu musi provést odbornik, protoze k montazi na sténu jsou zapotfebi upravené hmozdinky.

HU

A butorelemek falra rogzitését szakembernek kell végeznie, mert a rogzitéshez megfeleld tiplit kell hasznalni.

IT

Il fissaggio del mobile alla parete deve essere eseguito da persone esperte, dato che occorrono tasselli adeguati.

RO

Fixarea la perete a piesei de mobilier se realizeaza numai de catre personal competent, deoarece montajul
de perete necesita dibluri adecvate.

SK

Upevnenie nabytku na stenu musi vykonat odbornik, nakolko st pre montaz na stenu potrebné vhodné
hmozdinky.

2/16







*Serwis*Servis*Szerviz*CepBucHas cJ1y:k0a

iening

Service*Assistenza*Dienstver

250 4

NR 1 NR 2 NR 3 NR 4 NR 5 240
L& ﬁ 435
» 8x28 x53 x1 x1 \‘ @ x15 230
ED @u ED @m =28 o
MZZ 3x15 x4 3x15 x4 90° x5 3x20 x8 220
210
@ x22 Max22 X2 Max22 X2 H4 x5 % x4
@ (83 O )m 200 -
x18 35x13  x10 Q) x4
@ 190
P 12 % e
2 3,5x13  X24 180
926 X4 \, x2|[ 170
ax25 X3 $25 x11] 160 -
g | B0 G
x1 iz X1 150
K= - 140 -
@):) 130 5
5 X2
NR 6 120 -
€)oo 110
35x13 X2
J11 a 100 4
x1 90

\””I'”||””|””|””|||||

80 -

70

60 -

50

40 4

30

20

10

4/16




*Serwis*Servis*Szerviz*CepBucHas cJ1y:k0a

iening

Service*Assistenza*Dienstver

FLORENZ 23

- =4l —

o)L\

N
=/

@ 1om| 38| 15 | 1 | 22 |43 1530|625 | 25| 1 |
@2 1om1|318] 15[ 1 |22 |44 625|386 | 25| 1 | 2
@) 611|208 ] 15 | 1 | 112 |45 654 | s0 | 28 | 1 | 12
@4 700 370 65 [ 1 [ 12|40 317 s0 [ 28 [ 1 [ 12
B) 1010] s0 [ 22 [ 1 [ 22 |4D 317 s0o | 28 | 1 | 12
6) 1010 80 | 22 | 1 | 22 |49 s97| 80 | 15 | 1 | 12
@) 4s2| 78 [ 15 | 1 [ V2 |49 597 | s0o | 15 | 1 | 12
@ 611 | 208 | 15 | 1 | 12 |20 387 [476 | 15 | 1 [ a2
©Q 611 | 208 | 15 | 1 | 12 | @1 1287|476 | 18 | 1 | 22
A0 112 [ 207 | 12 | 3 | 12

A1) 610 | 260 | 15 | 3 | 12

42 _610 | 30 | 15 3 112

5/16



6/16



174, D
3 @ Mm 8 x8

4 &3 5 |[Fog=

o8x28 X4 LY x4 35x13 X8

7/16




x21

g










g
x1

@:mmm
4x25 X3




0

€15

P13 g

x13 X16

@XZ

Lhg
x1




«we»

P13 €

3,5x13

x2

J11 a

x1

13/16




15 option L

@:
ﬁ x1 y X1 45 X2
D @um (S @rum &2
ax15 X4 x5 X4 H4 X2
M4x22 X2 M4x22 x2 x1

)
L —

Wil

A
g

il

AT

35x13 X1

@ x18




15 option R

@:
ﬁ x1 y X1 45 X2
D @um (S @rum &2
ax15 X4 x5 X4 H4 X2
M4x22 X2 M4x22 x2 x1

)
L —

Wil

A
g

il

AT

35x13 X1

@ x18




11111




FLORENZ 31




2/15







NR 2

NR 3

NR 4

L&XZ
ED o=

ax15 X8

e

L-245/27

x4

13 (o

3,5x13  X28

€23
%IXZ

(A2 Qo

Max2o X4

o ——

@XZ

MM 73
260

250 4

240 4

@ o M e

35x13 X4

@
x10

3 G

axo0 X10

x5

€ @m

6x8 X8

@D Qe

Maxg X4

@:mmm

430 X4

\””I'”||””|””|””|||||

230

220 H

210 4

200 A

190 -

180 -

170 4

160

150

140 4

130

120

110

100 4

4/15




FLORENZ 31

)| 41 389 15| 1 11 9)[ 1258 416] 2,5 1] 11
(2)| 411 389 15] 1 111 1287 80| 28 1] 11
(3)| 1244 368 15 1 11 A1)| 387 80| 28 1] 11
(4) 1333 440 65| 1 11 42| 387 80| 28 1] 11
B)| 41 80 22| 2 1/1 43| 1230 80 15 1 11
©)| 1244 | 368 15| 1 111 44| 1230 80| 15 1 11
(D|196.5 | 367] 15| 1 | 1N A5 553 | 210] 15| 2| 1A
®| 184 | 367 15| 3 11 46| 514 350 2.5 2| 11

47| 350 140 12 2] 11

18| 350 140 12 2] 11

19| 508 140 12 2| 11

5/15



2 x18@ g “ xﬁ%‘*
\ )
v~ @G @

L-245/27 x4
&) 6 ‘ |

6xg X

AN

®D (8
7’

6/15



X x8
x4

=
¢ 8x28

Log 1
X

7115




8/15









€15 @:XS

€15

425 X4

0

¢ 26

X6

Log 1
X

11

11715




5x13 X18

@XZ
€13 Q-




14

gl
X
@:mmmm

ax20  X10

.
o 2
90° ' K@
= L1 =) \C
$60 X2
@ x10

13/15




4o X4

16




11111




FLORENZ 41

option: L option: R










MM 73
260

\””I'”||””|””|””|||||

250

240 4

230

220 H

210 4

200 A

190 -

180 -

170 4

160

150

140 4

130

120

110

100 4

4/14




FLORENZ 41

1361 318 15 1 [N
1361 318 15 1 1N
611 298 15 1 [N
700 370 65 1 1N
1361 80 22 1 [N
1361 80 22 1 1N
482 78 15 1 [N
611 298 15 1 1N
610 290 15 1 [N
1366 625 2,5 1 1N
654 80 28 1 [N
317 80 28 1 1N
317 80 28 1 [N
597 80 15 1 1N
597 80 15 1 [N
1245 496 15 1 1N

5/14



1 @@xm

o8x28 X8

T1
x8 W g x4

6/14




@@m

B =

7114










@ x1




1

X

5x13 X16

<I@XZ 4x2

12 ﬁxm@?m




P10 o

35x13 X2

J11 a

x1

14

___r_____________—_-__-—_
T

12/ 14




15 ®?5 X2

D e
option: L option: R
@ M
= .

13




11111




FLORENZ 71




2/8







o o o o o o o o o o o
O 9 8 7 6 5 4 3 n/_ 1
1

260
250
240
230
220
210
200
190
180
170
160
150
140
130
120
110

=
=

=

o o o o
™ N ~

17
17
11

15
15
15

200
169
65

2
x4

(D[1500
2)[1400
(3)[1401

@ommmmD
7x70
X
6x8
X2

g

Nr 1
K2

BOWALD BRHINAAD ), ZIAIIZG ., SIAIIG - SIMIIG ;. SUTUILIIA)SUII(] -, BZUIPSISS Y . IIAIIS

4/8



e

5/8



7x70 X0

®

o8

6/8










